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Zápisnica 

z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v 

Čabinách, konaného dňa 28.01.2026 o 15:30 hod 

____________________________________________________________________ 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Prezenčnú listina tvorí prílohu č.1 tejto zápisnice. 

Program: podľa návrhu zverejneného na ÚT a webovej stránke obce 23.01.2026 a uvedeného v 

pozvánke na zasadnutie.   

 

K bodu 1 Otvorenie a schválenie programu rokovania  

 

Rokovanie otvoril a viedol starosta obce, ktorý konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné.  

 

Starosta obce predložil návrh uznesenia, o ktorom dal hlasovať. 

 

Výsledky hlasovania:  

Prítomní 4 

Za: 4 (Trebišovský, Mochnáč, Bc.Černegová, Škovran) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 1/01-2026 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Čabiny schvaľuje:  

a) Program mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Čabiny zo dňa 

28.02.2026. 

 

Program mimoriadneho zasadnutia OZ:  

1/ Otvorenie a schválenie programu rokovania 

2/ Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice 

3/ Uznesenie zastupiteľstva o schválení zaradenia obce Čabiny do členstva a územia verejno-

súkromného partnerstva ,,Miestna akčná skupina LABOREC, o.z.“ za účelom udelenia štatútu 

MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky na roky 2023 až 2027 

4/ Rôzne 

5/ Záver 

   
K bodu 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

 

Starosta obce navrhol za zapisovateľku a overovateľov zápisnice:  

 

a) Určuje za zapisovateľku PhDr. Miroslavu Dankovú. 

b) Určuje za overovateľov zápisnice: Ivana Mochnáča, Mgr. Mariána Škovrana 
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Starosta obce predložil návrh uznesenia, o ktorom dal hlasovať. 

Výsledky hlasovania:  

Prítomní 4 

Za: 4 (Trebišovský, Mochnáč, Bc. Černegová, Škovran) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

 

Uznesenie č. 2/01-2026 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Čabiny schvaľuje za overovateľov zápisnice Ivana Mochnáča, 

Mgr. Mariána Škovrana a za zapisovateľku PhDr. Miroslavu Dankovú. 

 

K bodu 3 Uznesenie zastupiteľstva o schválení zaradenia obce Čabiny do členstva a územia 

verejno-súkromného partnerstva ,,Miestna akčná skupina LABOREC, o.z.“ za účelom 

udelenia štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky na roky 2023 

až 2027 

 

Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh uznesenia na schválenie zaradenia 

obce Čabiny do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva ,,Miestna akčná skupina 

LABOREC, o.z.“ za účelom udelenia štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej 

poľnohospodárskej politiky na roky 2023 až 2027, o ktorom dal hlasovať. 

 

Výsledky hlasovania:  

Prítomní 4 

Za : 4 (Trebišovský, Mochnáč, Bc. Černegová, Škovran ) 

Proti : 0 

Zdržali sa : 0 

   

Uznesenie č.3/01-2026 

 

 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zaradenie obce Čabiny do členstva a územia verejno-

súkromného partnerstva ,,Miestna akčná skupina LABOREC, o.z.“ za účelom udelenia štatútu MAS 

pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky na roky 2023 až 2027 

 

K bodu 4 Rôzne 

   

Zasadnutia OZ sa zúčastnila aj Ing. Elena Hrotkó . Požiadala o slovo. Navrhla starostovi obce 

a poslancom OZ - zákaz ťažby dreva, obmedzenie ťažby dreva, zníženie hmotnosti prevážaného 

dreva, presun prevozu dreva na iné miesto na ceste od galérie smerom k vlakovej zastávke. Ako 

dôvod uviedla poškodenie cesty, ktorá ohrozuje jej nehnuteľnosť. Priniesla so sebou aj fotografie na 

ktorých vidieť poškodenú cestu. Starosta obce, poslanci OZ a p. Hrotkó hľadali spolu riešenie. 

Spevnenie hlavnej cesty, zistiť, či sú nato nejaké obmedzenia (zvodidlá, dopravné značky, obmedzená 

hmotnosť dopravného prostriedku). Starosta obce ju oboznámil s tým, že sa pripravuje Projektová 

dokumentácia k podaniu žiadosti na opravu tejto cesty. P. Hrotkó sa vyjadrila nech sa nečaká či výzva 

prejde, ale aby sa to riešilo z obecných peňazí. Poslanec Mochnáč si vzal slovo a vyjadril sa, že to 

budú zbytočne vyhodené peniaze, ak by obci boli schválené finančné prostriedky na opravu cesty 

prostredníctvom výzvy. 

Starosta obce, poslanci OZ, p. Hrotkó sa v závere dohodli na stretnutí na najbližšom zasadnutí OZ, 

kde starosta obce pozve p. Janouša, Správu ciest a na zasadnutie príde aj p. Hrotkó. Taktiež zistí akým 

spôsobom je možné prijať opatrenia zo strany dopravného inšpektorátu. 

P. Hrotkó sa taktiež zaujímala ohľadom ďalšieho využitia budovy galérie. Starosta oboznámil p. 

Hrotkó, že je pripravená projektová dokumentácia a čaká sa na vyhlásenie výzvy, následne bude 

podaná žiadosť o jej rekonštrukciu . 
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 K bodu 5 Záver 

 

 Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a 16:40 hod. ukončil zasadanie obecného 

zastupiteľstva. 

 

Zápisnicu vyhotovila zapisovateľka PhDr. Miroslava Danková: .................................. 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

     Ivan Mochnáč  ...................................... 

                                                           

     Mgr. Marián Škovran ...................................... 

 

 

                                                                                                        ......................................            

                                                                                                                 starosta obce 
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Prílohy 

 

      zápisnice z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Čabiny konaného dňa 28.02.2026 

 

 
1/ Otvorenie a schválenie programu rokovania 

 

2/ Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice 

 

3/ Uznesenie zastupiteľstva o schválení zaradenia obce Čabiny do členstva a územia   

     verejno-súkromného partnerstva ,,Miestna akčná skupina LABOREC, o.z.“ za účelom     

     udelenia štatútu MAS pre Strategický plán Spoločnej poľnohospodárskej politiky na   

     roky 2023 až 2027 
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